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MATEMATHUKA

8-9 kmacce

| Tan

1. MoHO J11 B KJIIETKH TaOJIuLbl pa3MepoM 4x4 BOucaTh MO LETOMY YUCITY TaK, YTOObI
CyMMa BCeX yrces Tabauibl Obula MOJIO0KUTENBHOM, 8 CyMMa YHCell B KaKJI0M KBajpaTe

pasmepa 3x 3 0bla OTPUIIATEIBHOM?
(7 6an0B)

2. ITo nopoxke craguona jiuHOW 400 METPOB U3 OJHOM TOYKH B OJHOM HAIPaBICHUU
BBIOETAIOT TPU CIIOPTCMEHA C IOCTOSHHBIMH CKOpOCTsAMH 12 xkm/4, 15 km/4 u 17 km/4.

HaﬁHI/ITC, 4Cpe3 KaKOC HAMMCHBIIICC BPCM: CIIOPTCMCHBI ITOPABHATIOTCA.
(86am10B)

3. IIycth X, X, — KOpHHU ypaBHeHHsT 2X° —7X—3=0. CocTaBbTe KBaJpaTHOE ypaBHEHNUE,
y PHU Yp p

KOPHSAMH KOTOPOI'O ABIAIOTCS uncna 2% +3, 2X, +3,
(106am10B)

4. Ha pocke HammcaHo uucio 32. Kaxayro MUHYTY YHCIO CTHPAIOT C JOCKH U
3aMKCHIBAIOT HAa €r0 MecTe Ipou3BeAeHue ero mudp, ysennuennoe Ha 15. Kakoe uucio

OKaXXETCA Ha JOCKE uepe3 yac?

(10 6ansioB)

5. IlapuxoBas pyuka crout 10 pyOnel, reneBas — 50 pyOuneit, a nepbeBas — 80 pyOseil.
Kakoe Hanbosnbliiee KOJIMYECTBO TEJIEBBIX PyUYEK MOXKHO KYNMUTh MPU YCIOBHH, YTO BCETO
HY)KHO KynuTh poBHO 20 pydeK W Cpeau HUX JOJDKHBI OBITh PYYKH BCEX TPEX THIIOB, a

UCTPaTUTh Ha HUX HYKHO poBHO 1000 py6meir?

(15 6a/u10B)

Baumanmne! 38.,[[3‘13 CUUTACTCA peHIeHHOfI, €Clih, IIOMHUMO IIPaBUJIBHOI'O OTBCTA,

MIPUBEJICHBI HEOOXOUMBIE OOBSICHEHUS.

Keaaem ycnexa!



